

COMUNICAZIONE DI SERVIZIO DEL 27 GIU 2022

A TUTTA LA GENTILE CLIENTELA

Oggetto: Modifica del percorso delle corse estive della CTP SpA nell'abitato di Castellaneta Marina (TA).

A far data dal 01/07/2022, come nel periodo estivo degli anni precedenti, le corse di transito da Castellaneta Marina di seguito riportate effettueranno salita e discesa presso l'ultima fermata in Viale dei Pini 74 (palina di fermata n°97) all'incrocio con Via Baia dei Flutti.

- -Transito alle ore 07:10 da Castellaneta Marina diretta a Taranto
- -transito alle ore 08:25 da Castellaneta Marina diretta a Taranto
- -transito alle ore 12:00 da Castellaneta Marina diretta a Taranto
- -transito alle ore 13:20 da Castellaneta Marina diretta a Taranto
- -transito alle ore 15:45 da Castellaneta Marina diretta a Taranto
- -transito alle ore 17:40 da Castellaneta Marina diretta a Taranto

-transito alle ore 08:35 da Castellaneta Marina diretta a Laterza

- -transito alle ore 11:05 da Castellaneta Marina diretta a Laterza
- -transito alle ore 12:45 da Castellaneta Marina diretta a Laterza
- -transito alle ore 14:05 da Castellaneta Marina diretta a Laterza
- -transito alle ore 14.45 da Castellaneta Marina diretta a Laterza
- -transito alle ore 18.45 da Castellaneta Marina diretta a Laterza



